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Gabriel Hays

Hillary Clintonová se v kolonce vznášela jako
„nejmocnější ze všech“ Bidenových náhradníků, online
se jí vysmívali

foxnews.com/media/hillary-clinton-floated-mightiest-all-biden-replacements-column-gets-mocked-online

Média

Trumpův hlavní poradce Jason Miller sdílel článek o X a prohlásil:
„PŘEDE ŘÍDÍ“
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E-mailem

Bývalý mluvčí kampaně Hillary Clintonové řekl, že voliči vidí Demse „jako poražené“

Bývalá mluvčí kampaně Hillary Clintonové Karen Finneyová kritizovala
Demokratickou stranu za to, že se obávala, že prohraje prezidentské
volby, a uvedla, že tento postoj by mohl být sebenaplňujícím se
proroctvím v listopadu.

Uživatelé sociálních sítí byli překvapeni novým sloupkem z „The Hill“
vznášejícím se bývalou demokratickou prezidentskou kandidátkou
Hillary Clintonovou jako náhradou za kandidaturu prezidenta Bidena v
roce 2024.

Názorový přispěvatel této stránky Pablo O'Hana v sobotu napsal
článek s názvem „Připraveno na 2. kolo: Proč potřebujeme Hillary víc
než kdy jindy“. Argumentovalo tím, že bývalý americký ministr
zahraničí, který již v roce 2016 ztratil prezidentský úřad s bývalým
prezidentem Trumpem, je nejvhodnější osobou, která by Bidena
nahradila, protože roste výzva k pozastavení jeho znovuzvolebního
tábora.

Tento článek otočil hlavu na sociálních sítích a lidé jako starší Trumpův
poradce Jason Miller teoretizovali, že za tímto tvrzením musí být
nějaká váha. "UTÍKÁ!!!" prohlásil.

GOV. WHITMER ŘÍKÁ 'TEN POHLED', NIKDY NEŘEKLA, ŽE
MICHIGAN'S NEVYHRAZNÝ PRO BIDENA: 'NEJŠÍLENĚJŠÍ, NA CO
SI MYSLET'

https://www.foxnews.com/video/6358287508112
https://thehill.com/opinion/campaign/4780301-hillary-clinton-2024/amp/
https://www.foxnews.com/media/gov-whitmer-tells-the-view-she-never-said-michigans-unwinnable-biden-craziest-thing-think
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Nový sloupek z „The Hill“ tvrdil, že Hillary Clintonová je nejlepší
kandidátkou na nahrazení prezidenta Bidena před listopadovými
prezidentskými volbami. (Getty Images)

Ve sloupku O'Hana napsal: "Nejsilnějším argumentem proti nahrazení
prezidenta Joea Bidena jako demokratického kandidáta pro rok 2024 je
názor, že žádný vhodný nástupce neexistuje. Ale existuje, a nejen
dobrý, ale jeden z nejkvalifikovanějších lidí všech dob. kandidovat na
úřad: Hillary Rodham Clintonová."

Dokonce tvrdil, že Clintonová je „možná nejmocnější ze všech“
alternativ k Bidenovi , a tvrdil, že je „mladší než Biden i Trump“, má
„bezpříkladný životopis a bezkonkurenční hloubku zkušeností“ a je
silným zastáncem „pro práva dětí a zdravotní péče“.

Autor zašel dokonce tak daleko, že řekl, že existují „miliony“ voličů,
kteří litují, že pro ni v roce 2016 nevolili a chtějí předělat. 

https://www.foxnews.com/politics/whitmers-former-opponent-warns-dems-making-big-mistake-replacing-biden-with-her
https://www.foxnews.com/media/hillary-clinton-blames-women-2016-election-loss-they-left-me
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"Tito voliči jsou zásadní pro vítězství; Clintonová může proměnit minulé
lítosti v proaktivní podporu tím, že bude mocnou připomínkou toho, že
v roce 2024 je v sázce bloudění."

O'Hana zakončil svůj příspěvek prohlášením: "Demokraté mají
ostřílenou, důvtipnou a přizpůsobivou kandidátku v Hillary Clintonové.
Bez břemene úřadování může běžet na platformě stability, obnovy a
pokroku s důvěryhodností svého života v veřejná služba a osvědčené
vedení V její kandidatuře bychom mohli najít nejlepší šanci udržet si
Bílý dům a překonat gladiátorskou podívanou v politice."

MAJÍ TYTO POTENCIÁLNÍ NÁHRADY BIDENA TO, CO JE TŘEBA
POKRAČOVAT TRUMPA?

Po zhlédnutí dílu „The Hill“ starší Trumpův poradce Jason Miller uvedl,
že by to mohlo být znamením, že Clintonová skutečně kandiduje na
prezidenta v roce 2024. (Foto Drew Angerer/Getty Images)

Dílo vzbudilo určitou pozornost na X. Miller ve svém příspěvku dodal:
"Tyto názory se nedějí organicky - Crooked je v pohybu!!!"

https://www.foxnews.com/politics/do-potential-biden-replacements-have-what-takes-beat-trump
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Konzervativní komentátor Alex Sheppard k dílu poznamenal: "Pokud
ano, je to pro Trumpa skvělá zpráva. Je to nejméně sympatická
politička všech dob."

Bývalý policista a poradce v oblasti vymáhání práva Deon Joseph
odpověděl na Millerův příspěvek slovy: "Ale sakra ne. Rozhodně teď
volit Trumpa."

Uživatel @TheMagaHulk napsal: "Hillary a Kamala jsou jediné dvě dost
zoufalé, aby v těchto volbách kandidovaly proti Trumpovi, zvláště po
sobotě."
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